
S-a semnat Contractul 

„Lucrări de construcții rețele de apă și canalizare în orașul Livada” 

În data de 13.10.2014, S.C. APASERV SATU MARE S.A. a organizat la sediul Primăriei orașului Livada ceremonia 
oficială de semnare a contractului „Lucrări de construcții rețele de apă și canalizare în orașul Livada”, 
acesta fiind cel de-al paisprezecelea contract de lucrări semnat în cadrul programului de investiții „Extinderea 
și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, proiect cofinațat din Fondul de 
Coeziune, în cadrul Programului Operațional Sectorial de “Mediu” 2007-2013.

Contractul „Lucrări de construcții rețele de apă și canalizare în orașul Livada” are o valoare totală de 
15.919.510,21 lei, fără TVA, şi este implementat de către compania S.C. Hidroconstrucția S.A., câștigătoarea 
licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare. 

Perioada de derulare a contractului este de 17 luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a defecțiunilor 
de 12 luni.

Între obiectivele investiției amintim: creșterea gradului de conectare a populației din orașul Livada la sistemul 
de alimentare cu apă potabilă prin extinderea rețelelor de apă; reducerea pierderilor de apă și îmbunătățirea 
serviciilor de alimentare cu apă în localitatea Livada; creșterea gradului de conectare a populației din orașul 
Livada la sistemul de canalizare prin extinderea rețelelor de canalizare.

Lucrările vor consta în: extinderea rețelei de alimentare cu apă cu aproximativ 18,4 km; extinderea rețelei de 
canalizare cu aproximativ 12,4 km; construirea a 4 stații de pompare a apelor uzate; construirea a aproximativ 
1  km conductă sub presiune aferentă stațiilor de pompare a apelor uzate.
  

Investim în mediu. Credem în viitor
Proiect cofinanţat din Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operaţional Sectorial “Mediu” 2007-2013

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României


